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AIAASKON: EAETOEPIOY TAXTELHE

OEMA 1. (o) Afvetoun 1 pn-ypoppxh eglowon z3 —z — 1 = 0. Tyedidloviac to ypdonua e f(z) =
23— 2 —1, va exupoete T Yo ouuBel av epapubéoouue v pédodo Newton-Raphson (v trv ehpeon Tne
wovadixic pilac tne f(x) = 0) pe apyxée tpée xo = —2, zo = 0 xou xg = 2. Na ddoete mAfpn anddeién
Yot 0 Yeyovée ot 1) uédodoc ouyxhiver yia xg = 2 xou va Ppedet 1 16En obyxhione e pevddov. (1.4M)

(B) Noa neprypdete v pédodo tne dryotdunome xa va dooete Tic npoUnoécelc epappoyhc Tng
wedodou. Tatl cuvndiloupe va egapudlovpe mpwta TNy uédodo duyotdunorne yio Ty ebpean pilog plag
un-yeopuxhc egiowone f(xz) = 0 xou petd and xdroteg enavarierc ahhdloupe oe Newton-Raphson;
(0.6M)

OEMA 2. (o) (1M) Na eqappooTtel 1 npoc ta eunpde anohotgr] Gauss ye peptxr 0dRynon xatd othin
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v va emhvdel o oot [ 1 3 =1 |- | 2o | = | 6 |. Exniong, va dwoete xar va e€nynoete
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TOV YEVIXO TOTO TOU GUVOAOU TWV TEAEEWY TOU AmatTOOVTAL Yo TNV TEOS T eRmpodg amahoipr; Gauss xa
Tow AVTIXATACTAOT).

, 2 -1

(B) (1M) Aidovtw A = ( 1 o

nedédou twv duvdyewy (6hot ot utohoyiopol ue axpifeta TptdY dexadixdy Ynpiny) yia va npoceyyioete

™V xuplapyn (Réyiotn xatd andhutn i) wiotph A tou A xan éva avtioTtoyo 1Bodidvuoua. No Ppedolv

ot axpifeic Tipéc e dtoTipnc xou Tou rodtavioupatog nou npooeyyiotnxay. Na Beedel to % opdhya otny

TpocEY Yo Tne xuplapyne Wiotwhc A.

> XL o = < é > Na egappodoete 3 Sadoyinéc enavahierg tng

OEMA 3. (2M) Nu neprypagei tAfipwe 1 enavolnmtixs pédodoc Gauss-Seidel yia tnyv npooéyyion e
ANoomg nxn ypoppxol cuothgatog AX = B, 6nouv A = (a;5) avuotpédpog xar a;; # 0Vi =1,...,n. Ay
4 -1 -1 0 1
-1 4 0 -1 2 , , , , , ,
P = 1 0 4 —1 o |cbwo enauénuévog mivaxag evog 4 x 4 ypopuxol ouothuatog, va e€n-
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yrjoete v, egopudlovtog Ty uédodo Gauss-Seidel, odnyolpaote oe alyxhion Tpog TNV wovadixy Aboy
TOU GUOTARATOS YId OTOLOOHTOTE apY X6 didvuoua To. Na ddoete wa npocéyylon tng Abong epapudlovtag
800 emavaiiderc Tne avotépm uedddou ue apyxt tpocéyyion xo = (0.25,0.5625,0.0625, 0.40625).

OEMA 4. (2M) Trodétoupe 6 éva avtixeipevo pintetan and Odog 1100 ft. Metpodue 1o Gog avd
1 sec xat €0Tw OTL XATE TNV DIAPXELN TWV TEWTWY 4 Sec THPUUE TOV TUPAUX AT TEVAXO TELPUUATINDY THLOV:

Ti | Y

0 | 1100

1 | 1080 , . : . ,

5 | 1040 | Xpnowonoiviag TNy UEVodo TwV eAayloTwY TETRAYOVWY, VO TEOCUPUOCETE Wia Topoo-
3 | 960

4 | 840

A ot napandve Celyn tuwy. Extipdote yioti unodewcvieton 1 npocapuoyy| mapafodns ot aveTEQ
dedopéva.
OEMA 5. (2M) Nu ypagel x@dixac oty yaAwooa C ye tov onofo Ya egappdleta 1 uédodoc tou Tpa-
neliou yio TNV TPOoEYYIoN Tou ohoxAnpwuatog I = fol V1+ 24 dx. Eniong, va dodoete (pe airioddynon)
o extiunon Tou o@dhpartoc tne tpocéyytone I = Ta(vV1 + z4).

APIXTA = 10 MONAAEX. KAAH EIIITYXIA!



